

ОТЗЫВ

научного руководителя на научную деятельность

Талипова Нафиса Гишкулловича

Талипов Нафис Гишкуллович в 1980 г. окончил Тихоокеанское высшее военно-морское училище имени С.О. Макарова по специальности «Радиосвязь» с присвоением квалификации офицера с высшим военно-специальным образованием, военный инженер радиосвязи, а в 1994 г. Военно-морскую академию имени Адмирала Флота Советского Союза Кузнецова Н.Г. по специальности «Командно-инженерная оперативно-тактическая, средства и системы связи» с присвоением квалификации офицера с высшим военным образованием. Прошел службу в Вооруженных силах Российской Федерации с 04.08.1975 г. по 22.04.2007 г. С 7 июня 2007 г. по настоящее время замещает должность федерального государственного гражданского служащего в Управлении Роскомнадзора по Республике Татарстан, с 11 марта 2008 г. – в должности начальника отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий. Общий стаж службы составляет 41 год и 7 месяцев.

За время службы принял участие в разработке проектов основных нормативных правовых актов в области персональных данных: Административного регламента проведения проверок Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных и Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по исполнению государственной функции «Ведение реестра операторов, осуществляющих обработку персональных данных».

В 2011 г. Талипов Н.Г. поступил в заочную аспирантуру ФГБОУ ВО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева-КАИ», которую окончил в 2016 г. За время обучения в аспирантуре Талипов Н.Г. проявил склонность к научным исследованиям, добившись значительных результатов, завершил написание диссертации на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.18 «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

Диссертационная работа выполнялась в рамках государственного задания проекта № 313 Министерства образования и науки Российской Федерации для выполнения научно-исследовательских работ по теме «Разработка прикладных информационно-аналитических систем поддержки принятия решений на основе методов искусственного интеллекта» (2014-2016 г.г., № 15020510043).

По результатам диссертационного исследования опубликовано 12 работ, в том числе 1 монография, 7 статей в российских рецензируемых научных журналах, 4 публикации в материалах научных конференций. Получено 1 свидетельство о регистрации программы для ЭВМ.

За время работы над диссертацией Талипов Н.Г. в полной мере проявил все необходимые качества научного работника, в том числе ответственность, целеустремленность, высокую работоспособность, требовательность к результатам своей работы, широту знаний в анализируемой и смежных предметных областях, что позволило ему провести диссертационное исследование на высоком уровне.

Анализируя качество и значимость результатов научной деятельности Талипова Нафиса Гишкулловича, считаю, что он полностью подготовлен к постановке и решению научных задач в области математического моделирования и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.08 «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

